



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, fax 0239 660480
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

Nr. 12210 /01.11.2021

PROCESUL - VERBAL
din 28 octombrie 2021

În baza dispoziției nr. 847/ 21.10.2021 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 28.10.2021, ora 16⁰⁰, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu purtarea obligatorie a măștii sanitare de protecție și cu păstrarea distanței fizice la intrarea și ocuparea locurilor în sală.

Secretarul general al orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție, așa cum rezultă din evidența participării la ședință, după cum urmează:

1. CARȘOTE FLORENTINA
2. CARAGAȚĂ ȘTEFAN
3. MORARU FĂNEL
4. PETRE RADU
5. IACOB FĂNICĂ
6. CIOCOI ȘTEFAN
7. MOCANU MARIAN
8. OPRIȘAN ADRIAN NICOLAE
9. IVAN MARIN
10. ALEXANDRU PAUL-ȘTEFAN
11. LIPAN IONEL
12. DUDULEA MIRCEA LUCIAN
13. LUNGU DĂNUȚ - IONUȚ

Lipsește motivat, ca urmare a instituirii carantinei la domiciliu pentru confirmare COVID pozitiv, domnii consilieri locali: Tudor Lucica, Dumitru Ionel.

În aceste condiții, doamna secretar general, Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, aceasta întrunind cvorumul legal de funcționare și adoptare hotărâri. Invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor locali dacă sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, solicită suplimentarea ordinii de zi cu trei proiecte de hotărâri care vizează interesul general public și anume realizarea infrastructurii de utilități publice pentru locuitorii orașului Însurăței, constituind o situație de urgență a căror reglementare nu poate fi amânată.

Aceste proiecte de hotărâre sunt:

1. Aprobarea elaborării documentației tehnico-economice - faza SF pentru realizarea obiectivului de investiție „Înființare rețea alimentare cu apă potabilă în cartier Dropia, oraș Însurăței, județul Brăila”;
2. Aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ- faza SF pentru realizarea obiectivului de investiție „Înființare rețea alimentare cu apă potabilă în cartier Dropia, oraș Însurăței, județul Brăila”;

3. Aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ- faza DALI pentru realizarea obiectivului de investiție „Reabilitare și extindere trotuare pe străzile Tineretului, Nicolae Iorga, Distilăriei, M.Kogălniceanu, Agricultorilor și N.Bălcescu, din orașul Însurăței, județul Brăila”.

Nemaifiind și alte probleme de adăugat, se supune votului Consiliului Local, proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi “pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, cu completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 29 septembrie 2021, proces verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, supune plenului consilierilor locali aprobarea procesului -verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale oraș Însurăței, județul Brăila și a listei obiectivelor de investiții, pe anul 2021.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că rectificarea intervine ca urmare a suplimentării sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pentru anul 2021 cu suma de 100 mii lei pentru plata unor cheltuieli curente și de capital. Suma a fost alocată capitolul asistență socială pentru plata salariilor asistenților personali și a indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap și retragerea aceeași sume alocată anterior din venituri proprii ale bugetului local. În ceea ce privește lista de investiții s-au diminuat prevederile bugetare pentru acele investiții care nu au putut fi realizate în acest an și din punct de vedere a legislației privind finanțele publice locale, se impune acest lucru în penultimul trimestru bugetar.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi “pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ teritoriale oraș Însurăței, județul Brăila, la ”Programul de finanțare al Ministerului Mediului, prin Administrația Fondului de Mediu (AFM), privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public”, cu proiectul ”Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin eficientizarea sistemului de iluminat public în orașul Însurăței, județul Brăila.”

Domnul primar, Gheorghe Ionel arată că obiectivul Programului vizează modernizarea sistemelor de iluminat public prin înlocuirea corpurilor de iluminat existente având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat cu LED, completarea sistemului de iluminat public existent cu corpuri de iluminat cu LED (în situațiile în care stâlpii de pe tronsonul respectiv nu sunt echipați cu corpuri de iluminat sau acestea sunt deteriorate/nefuncționale), precum și achiziționarea și instalarea sistemelor de dimare/telegestiune. Finanțarea se acordă în procent de maximum 100% din cheltuielile eligibile ale unui obiectiv de investiție și în limita sumelor ce pot fi acordate pentru fiecare categorie de solicitanți. Este necesar a se demara procedura de achiziție a serviciilor de proiectare-întocmire DALI, audit energetic, prevazute în ghid, astfel încât cererea de finanțare însoțită de documentele solicitate prin ghid să fie depuse la timp și printre primele proiecte în vederea obținerii finanțării care se acordă în baza punctajului obținut. Se va semna un contract de servicii cu clauza suspensivă care va prevedea ca în cazul în care documentația depusă nu va fi aprobată din vina prestatorului, aceste servicii nu se vor plăti de către beneficiar (UAT), către prestator și ca prestatorul este de acord să își asume această clauză contractuală. Întocmirea acestor documente (proiectare, DALI, audit energetic) sunt cheltuieli eligibile și vor fi plătite de AFM.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi “pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ teritoriale

oraș Însurăței, județul Brăila, în cadrul „Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”, pentru realizarea obiectivului de investiție „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în orașul Însurăței, județul Brăila.”

Domnul primar, Gheorghe Ionel arată că obiectivul Programului îl reprezintă dezvoltarea infrastructurii de alimentare a vehiculelor cu energie electrică. Procedura este similară ca la primul proiect.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi „pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico -economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție: ”Modernizare DC 21 de la KM 6+230 la KM 8+785, oraș Însurăței, județul Brăila”, ca urmarea atribuirii contractului de achiziție publică de execuție lucrări.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că, în urma atribuirii contractului de achiziție publică de execuție lucrări la obiectivul „Modernizare DC 21 de la km 6+230 la 8+785 oraș Însurăței, județul Brăila, pentru suma de 3.666.475,74 lei cu TVA, din care C+M - 3.514.735,50 lei cu TVA, către Societatea Comercială Troia Premium Construct Srl București, se impune aprobarea prin hotărâre a noilor indicatori tehnico -economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi „pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea tarifului de depozitare a deșeurilor în Depozitul Ecologic de Deșuri Menajere și Industriale (DEDMI) Muchea administrat de Tracon SRL Brăila.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că, prin adresa nr.5024/21.10.2021 înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.11900/22.10.2021 însoțită de nota de fundamentare pentru modificarea tarifului de depozitare și memoriu tehnico-economic prin care se justifică oportunitatea modificării tarifului, S.C. Tracon SRL solicită aprobarea prin HCL a tarifului în cuantum de 103,30 lei/to fără TVA, respectiv 122, 92 lei/to cu TVA de 19%. Majorarea prețului la energie, combustibili, salarii, taxe, etc. a condus la noi costuri pentru operatorul economic.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi „pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea elaborării documentației tehnico-economice - faza SF pentru realizarea obiectivului de investiție „Înființare rețea alimentare cu apă potabilă în cartier Dropia, oraș Însurăței, județul Brăila.”

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că, este oportun să depună acest proiect în cadrul Programului național de investiții” Anghel Saligny”, aprobat prin OUG nr.93/2021

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi „pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ- faza SF pentru realizarea obiectivului de investiție „Înființare rețea alimentare cu apă potabilă în cartier Dropia, oraș Însurăței, județul Brăila.”

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici este de 897.251,65 lei cu TVA, din care C+M – 685.905,29 lei cu TVA. Contribuția financiară a UAT –ului este de 104.720 lei cu TVA.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi „pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.7.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ- faza DALI pentru realizarea obiectivului de investiție „Reabilitare și extindere trotuare pe străzile Tineretului, Nicolae Iorga, Distilăriei, M.Kogălniceanu, Agricultorilor și N.Bălcescu, din orașul Însurăței, județul Brăila.”

Domnul primar, Gheorghe Ionel, arată că, în ședința anterioară s-a aprobat elaborarea documentației tehnico-economice - faza DALI pentru realizarea acestui obiectiv. Acum aprobăm devizul general și cererea de finanțare pentru a fi depuse în cadrul schemei de finanțare “Anghel Saligny”. Valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici este de lei 2.915.991,20 cu TVA, din care C+M – 2.082.024,00 lei cu TVA. Contribuția financiară a UAT –ului este de 262.561,60 lei cu TVA.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi „pentru” ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.8.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se aduce la cunoștința Consiliului Local al orașului Însurăței adresa ADI Dunărea Brăila nr.1278/11.10.2021 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr. 11516/12.10.2021 privind stadiul implementării Proiectului POIM la data de 30 septembrie 2021 și activitățile desfășurate în luna septembrie în scopul implementării proiectului.

Se prezintă raportul de specialitate al compartimentului de urbanism înregistrat la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr. 11978/2021 privind petiția înaintată de dl Dragomir Gabriel Prefecturii Brăila prin care sesizează nerespectarea termenului de soluționare a reclamației cu nr.9280/14.06.2021.

În vederea instaurării unui climat de ordine, asigurării curățeniei și înfrumusețării, Consiliului Local al orașului Însurăței, cu unanimitate de voturi, aprobă menținerea spațiilor verzi pe terenul din fața blocului aparținând domeniul public al UAT oraș Însurăței, cu respectarea normelor de protecție a mediului.

Primarul orașului Însurăței, aduce la cunoștința faptul că Inspectoratul Școlar Județean Brăila a organizat concursul pentru ocuparea funcțiilor de conducere, de directori unități de învățământ preuniversitar de stat, proba scrisă, urmând să organizeze proba interviului candidaților admiși la proba scrisă. În acest sens, Consiliul Local al orașului Însurăței îi revine potrivit legii competența de a desemna un reprezentant care să facă parte din comisia de concurs în vederea realizării interviului.

Domnul consilier local, Moraru Fănel, propune pe domnul consilier local, Lungu Dănuț-Ionuț, să fie desemnat reprezentantul Consiliului Local al orașului Însurăței în comisia de concurs pentru realizarea interviului.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune votului consilierilor locali propunerea antementionată care este aprobată cu 10 voturi “pentru”, 2 voturi “împotrivă”(Dudulea Mircea -Lucian, Mocanu Marian) și o “abținere” (Ivan Marin) din numărul de 13 consilieri locali prezenți. Numărul consilierilor locali în funcție 15.

Președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței, având în vedere că au fost finalizate toate punctele de pe ordinea de zi a ședinței.

Președinta de ședință,
Consilier local,

CARAGAȚĂ ȘTEFAN

Secretar general,

PÎRLOG FĂNICA